

赚钱才是硬道理

坚定信心 “红2月”不当逃兵



在经历了1月宏观数据的考验后,沪深股市短期面临的利空压力已经大为减轻。考虑到一季度无论是股市还是流动性都存在季节性上冲的预期,2月A股收红概率很大。

首先,大盘已经成功突破2300点、60日均线、3067-2826点下降通道上轨等多重短期技术压力带,这意味着市场即便后市出现回调,也很可能是对相关突破的回抽确认,也就是说,市场技术性压力大为减轻。

其次,美国经济指标,特别是就业数据近期持续向好,而欧债危机也出现缓解契机,这些都在短期给欧美股市提供了明显支撑,为A股走强营造了较好的氛

围。与此同时,伴随风险溢价上升,资金近来重回新兴市场,其中港股受益明显,客观上对A股估值提升起到了拉动作用。

第三,1月数据差于预期与今年春节和去年春节所在月份不一样关系很大,这意味着,2月经济数据有望“超预期的好”,这也可能在短期给2月市场带来支撑。

总体而言,市场已经度过最艰难的时刻,场内外资金情绪也有望进一步由悲观向乐观转变。对于投资者来说,第一是要选对股票,规避垃圾股以及涨幅过高的妖股;第二就是要坚定持股信心,如果整个2月市场都有望保持强势,那么手中的股票多少都存在获得正收益的可能。龙跃

股民热线:0551-5223801 E-mail:scbzq@mail.hf.ah.cn

2月10日沪深指数

上证指数:	深成指数:
开盘:2342.01 最高:2368.98 最低:2339.89	开盘:9539.70 最高:9699.30 最低:9539.70
收盘:2351.98 涨跌:+2.39 成交:822.22亿元	收盘:9590.95 涨跌:+30.23 成交:712.34亿元
上涨:569家 下跌:299家 平盘:103家	上涨:847家 下跌:481家 平盘:117家

上证指数日K线图



深成指数日K线图



1月“大小非”创历史新低

热点·观察

中国证券登记结算公司最新发布的数据显示,今年1月份

沪深股市股改限售解禁股份减持量创下有相关统计44个月以来的历史新低,显示出“大小非”在目前市场低位的减持意愿大大降低。分析人士指出,今年1月A股市场创出下跌阶段性低

点,使得上市公司股东在低位减持的意愿下降,而工商银行、中国神华、中国石化等大型蓝筹股被大股东增持,也在一定程度上代表了“大小非”股东增持护盘、积极入市的态度。中财



权威媒体关注- 虫草破膜、破壁,吸收率达到90%以上

冬虫夏草新吃法 非常省钱

能达到同样的吸收率,吃1粒相当于嚼3根。降低了成本,也为患者减轻了负担。

药典称之可“起死回生”

几十部医典将冬虫夏草誉为“起死回生”的圣品,调理百病效果显著。比如:《本草从新》:“保肺益肾,止化痰,具回生之用”

《中药大辞典》:“百药之王,治诸虚百损至为上品。《本草纲目拾遗》:“能治百虚百损。”《柳崖外编》:“冬虫夏草纯食之,大补。回春显效”《柑园小识》:“凡病后调养及虚损之人,服之愈速”《本草正义》:“此物补肾兴阳,于真寒、脾肾之虚转衰”《本草纲目》:“冬虫夏草自古以来都被看做滋补圣品。对改善人的咳嗽喘、心脑血管疾病、肾病、肝病、抑

制肿瘤、放化疗,减轻不良反应。调节血脂、血压,能迅速增强人体免疫力,提高机体抗病能力等”。

专家建议:三类人群正确服用冬虫夏草

- 一、健康人群:保健养生、对抗烟酒危害、延缓衰老、美容、每天2-4粒。
- 二、亚健康人群:睡眠不佳、乏力、易疲劳、免疫力低下、易生病、注意力不集中、记忆力下降、脱发以及虽然各种不是病,却老是不舒服的病状,每天4-6粒,连吃3个月以上。
- 三、疾病人群:各种三高及慢性病人,每天6粒,吃3个月以上;肿瘤放化疗患者,每天6粒,吃6个月以上。

购买时一定要认准:【那曲雪域冬虫夏草胶丸】是由保健食品GMP认证合格企业山东智灵生物工程有限公司生产,国家卫生部门批准功能:【免疫调节】,批准文号:【卫食健字(96)第040号】。功效成分及每100克含虫草多糖≥8.0g,虫草素≥2.0g及每粒含量0.37g。

那曲雪域冬虫夏草胶丸在合肥养生药房举行买80盒送30盒,买40送12盒,买20送5(原产品)的优惠活动。如有购买不方便,可拨打电话:0551-4244898 4248855 电话订购,免费送货上门,货到付款,还有礼品赠送。

吃冬虫夏草 10种病好得快

- 1、术后、产后身体快速硬朗 冬虫夏草既能增加免疫系统细胞、组织数量,促进抗体产生,又可以调节某些免疫细胞的功能。对所有术后、产后老百姓来说,百只鸡鸭的效果也抵不上十几克冬虫夏草。服用一月就能感觉浑身有劲。
- 2、改善睡眠质量 远离失眠多梦 服用冬虫夏草最明显的感觉就是精神好,人睡快,睡得沉。仅仅只需三天时间,常年入睡难、整夜做梦、醒来后头昏脑胀等亚健康状态逐渐消失。长期坚持吃,脸色红润光泽,明显变年轻。
- 3、抗疲劳 精神好 胃口好 冬虫夏草能提高人体能量工厂——线粒体的能量,提高机体耐寒能力,减轻疲劳。对现代人易疲劳、食欲差、精神差等亚健康状态有显著效果。特别适合烟酒过量、加班熬夜的生意人。
- 4、护心养脑 代替救心丸 冬虫夏草提高心脏耐缺氧能力,降低心脏对氧的消耗,抗心律失常。快速清除血液垃圾,降血压,降血脂,减

- 少西药服用的计量。更能改善造血机能、营养心肌,恢复血管弹性,改善血液循环。
- 5、慢性肝炎 不怕癌变 现代西药中药对各类慢性肝炎虽有效果,但长期服用必然导致身体机能下降。而冬虫夏草可减轻有毒物质对肝脏的损伤,对抗肝纤维化的发生。长期服用,能降低血清谷丙转氨酶、胆红素水平,降低血清3型前胶原和曾粘蛋白,升高血清白蛋白浓度。
- 6、痰、咳、喘的良品 《本草纲目》记载 冬虫夏草具有扩张支气管、平喘、祛痰、防止肺气肿的特殊作用。能清理肺部和支气管中的垃圾。短短一周左右,咳嗽减轻,痰量减少,连服三个月至半年,10年的老咳嗽也有望自愈。
- 7、肾虚肾亏的 回春圣品 几百年来,医书记录了冬虫夏草用于调理、改善肾虚精亏导致的腰膝酸痛、软弱无力、耳鸣、健忘等症状的补品。冬虫夏草保护肾小球细胞,帮助受损肾脏恢复功能,是肾虚肾亏不可缺少的圣品。卓越的强肾固本功能早已成为“帝王将相、达官显贵”的首选。

- 8、抑制抗肿瘤 临床上使用冬虫夏草虫草辅助调理恶性肿瘤,大部分患者症状得到改善,主要用于鼻咽癌、咽喉癌,肺癌,白血病,脑癌以及其他恶性肿瘤的老百姓。坚持服用6个月有意想不到的效果。
- 9、放化疗 减轻不良反应 冬虫夏草能显著提升白血球和血小板数量,迅速改善放化疗后的呕吐恶心、胃口差、头发脱落、失眠等症状。长期坚持服用,预防肿瘤再次复发。
- 10、糖尿病 并发症不可怕 糖尿病患者视物模糊、瘙痒、乏力、坏疽等并发症的真正原因是血液被污染导致粥样硬化,随后导致血液循环变差。而冬虫夏草显著的净化血液功能,从根本上控制和缓解糖尿病并发症,其效果远超蜂胶。

五脏六腑、血液、神经都开始发生变化,血液循环顺畅、毒素开始分解,但由于变化细微,很多人都感受不到,认为冬虫夏草起效慢。当吃到五六天、一周的时候,变化就比较明显,一些人就可以感受得到了。特别是一些失眠老百姓,明显感觉到睡的时间长了,睡得踏实了。一些免疫力低者也感觉到身体的抵抗力提高了,不易感冒,也不爱生病了。大多数人服用到十天都感觉到效果了,表现最为显著的如:睡得踏实了;浑身有劲了;头脑清楚了;有精神了;不起夜了;尿频、尿急没有了;小腹也不坠痛了;眼前的“小蚊子”也没有了;皮肤也感觉水灵了;活力也回来了……当然,服用十天以后的这些变化只是说明了冬虫夏草起效了,这个时候就要坚持服用。据临床试验和很多消费者服用后反应:连续不间断服用6个月,身体阴阳平衡。气血畅通了,全身上下从头到脚的很多慢性病都会得到改善。

吃6个月冬虫夏草 奇迹一个接一个……

一般情况下,吃两三天冬虫夏草,人体的

冬虫夏草-那曲雪域的好

